
Протокол за результатами моніторингу 

якості освітніх і управлінських процесів  

 

Вибірка – батьки здобувачів освіти Піддубцівського ліцею 

Кількість опитаних - 196 

Період моніторингу 13.02.- 17.02.2023 

   

 
 45,9% - здебільшого охоче – 90 відповідей 

 31,6% - у піднесеному настрої, з радістю -  62 відповіді 

 14,3% не проявляє особливих емоцій – 28 відповідей 

 4,6% здебільшого неохоче - 9 відповідей 

 2,6% складно сказати - 5 відповідей 

 0,5% у пригніченому настрої - 1 відповідь  

 0,5% відмовляється іти в школу - 1 відповідь  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. З чим Ви пов’язуєте небажання Вашої дитини йти до школи?   

 
 76,5% дитина ніколи не проти йти до школи - 150 відповідей 

 6,6% упереджене ставлення з боку вчителя (вчителів) - 13 відповідей 

 6,1% взаємини з однокласниками - 12 відповідей 

 Рано прокидатись 5 відповідей 

 Холодно в школі 2 відповіді 

По 1 відповіді: 

 взаємини з іншими учнями школи;  

 Не хоче виходити з дому 

 Особливості характеру дитини 

 Втома, нецікаво. 

 Вроджена лінь 

 Коли у школяра поганий настрій не 

виспався 

 Боїться іти в бомбосховище 

 Розслабився після дистанційного 

навчання 

 Якщо не хоче йти, то тільки 

тому, що хоче побути вдома 

 Нема бажання 

 Складність шкільної програми 

 
74% ні,ніколи – 145 відповіді 

22,4 % іноді – 44 відповіді 

2% так – 4 відповіді 

1,5% переважно так – 2 відповіді 



 
67,9% - так - 133 відповіді 

27,6% переважно, так -  54 відповіді 

2,6% Іноді – 5 відповідей 

 

 

  
51% переважно так – 100 відповідей 

41,8% так, завжди – 82 відповідей 

5,1% іноді – 10 відповідей 

 

 

 



58,2% так, завжди - 114 

26% пеерважно - 51 

13,3% іноді - 26 

2,6% ні, ніколи – 5 

  
60,2%так, завжди -  118 відповідей 

29,1% переважно так - 57 відповідей 

7,7%  іноді – 15 відповідей 

1,5% ні, ніколи – 3 відповіді 

 
54,1% так, заоволений - 106 відповідей 

40,8%переважно задоволений -  80 відпоідей 

Переважно не задоволений  3,6% - 7 відповідей 

Не задоволений 1,5% - з відповіді 



 

 

 



 

 



 

 

 
 39,8% так, завжди – 78 відповідей; 

 30,1% іноді – 59 відповідей 

 24% переважно так – 47 відповідей 

 6,1% ні, ніколи – 12 відповідей 

 

 

 

 

 

 



 12. Якщо Ваша дитина харчується у школі, то наскільки Ви задоволені 

харчуванням?   

 
 49,5% переважно задоволений/задоволена - 97 відповідей 

 39,8% повністю задоволений/задоволена - 78 відповідей 

 5,1% переважно незадоволений/незадоволена -10 відповідей 

 0,5% повністю незадоволений/незадоволена - 1 відповідь 

 не харчується - 6 відповідей 

 Повністю задоволена. Навіть за відсутності електропостачання школа намагається 

організувати харчування школярів 1 відповідь 

 Харчування дороге 1 відповідь  

  13. Якщо Ви незадоволені організацією харчування у школі, то вкажіть, що саме є 

причиною    

 
 45,4% вартість порції - 89 відповідей 

 17,9% асортимент - 35 відповідей 

 6,6% режим харчування (короткотривалі перерви, що не дають можливості для 

прийому їжі); - 14 відповідей 

 задоволені - 45 відповідей 

 щоденне використання курячого м’яса в раціоні - 2 відповіді 

 стала ціна порції -1 відповідь 

 



  

  
 

 
 



 
 15. Якщо Ви звертались з приводу випадків булінгу, якою була реакція закладу:    

 
 66,3% не звертались 171 відповідей 

 19,4% проблема вирішувалась конструктивно; 15 відповідей 

 4,6%  реакція на звернення була формальною; 3 відповіді 

 

 16. Чи ознайомлені Ви з правилами поведінки, що прийняті у закладі та дотримуєтеся 

їх?   

 
 95,4% ознайомлений/на і приймаю; 187 

 3,1% нічого не знаю про правила поведінки. 6  

 1% ознайомлений/на, але не приймаю; 2  

 0,5% мене не влаштовують правила поведінки через порушення права дітей 1  



 
  18. Чи порушуються Ваші права учасника освітнього процесу?    

 
 86,2% практично не порушуються - 169 

 7,7% інколи порушуються, але вирішуються; 15 

 Не порушуються 9 

 інколи порушуються і не вирішуються; 1 

 Порушується -причина війна в Україні 1  

 
 51,5% так, завжди – 101 відповідь; 

 43,4% частково враховує – 85 відповідь; 

 3,1% не враховує – 6 відповідей  

 2% переважно не враховує – 4 відповіді  



 
 44,4% я не звертався / не зверталася до керівництва зі зверненням. 87 

 37,8% реагування цілком задоволений/а;74 

 16,3% так, звернення розглядалися вчасно, заходами реагування переважно 

задоволений/а; 32 

 1% так, звернення розглядалися вчасно, заходами реагування не задоволений/а; 2 

(10, 8а) 

 Не порушуються 1 

  21. Якого запитання або запитань не вистачає у цій анкеті? 

Поставте, будь ласка, собі це запитання … … і надайте на нього відповідь    

 

 Чи відбуваються спільні обговорення працівників закладу освіти з учнями та їх 

батьками на тему булінгу ? ... Ні  

 Половина цих питань не для батьків початкових класів 1 відповідь 

 Чому рідко проводяться батьківські збори? 1 відповідь  

 Чи задоволені шкільної програмою? 1 

 Ні! Без батьків домашні завдання можуть виконати тільки декілька учнів з класу! 

Досить батькам ходити на роботу- вчіть уроки!!! Приблизно так це виглядає.  

 

 

 

 

 

 


